A AR &=

BB IR FF (TMHX, FTKX% 2 U — X H)
- ARy b P —

RS232C

Yy B REEREY T b Verd. 24L&

Xt — MAESEH

20134F10H 28 H jiK



B »

B oottt ettt ettt s s 3

BB A oottt ettt ettt ettt a ettt s st 3

MODBUS RTU T H B T/l ettt aesans 4
B L Sl o e NSRS 4
TEIE TN oottt ettt ettt ettt ettt ettt eteeaeereeteeaeete et e eteeaeeteeteeaeereereeteereereereeaean 5
L2 A T ettt ettt ettt ettt ettt nn et enenrtenn 9
T T Tl R ettt et e e e et r e e e e e—e e e a—eeeeteeeeteeeabeeebeeeareeentteeebeeeatreeetreas 12
CRO 16 DB oottt s et nanaenaes 13
CRC 1B G L T IV T T T T In oottt et eaeea 14
RS232C T GV 2 T /LT =K VB.UNET ..ottt 15



M=

« TMHX, FTKX >V —X}3Z RS232C A v ¥ —7 = — A L HiBEMEEZ i 2 CB D .
WA D FRIRR Egw, /NT A — X —HEE v NELOBENARETT,
WEZa FauIsg F U F—2EEICE D MODBUSRTU 12 oL &2 L TEY £9°,

MIELHR
w1z J7 X RS 23 2 C %l
e )7 3 KAV by & AR
A ) 3R E
W AE 50m (ma x)
WAL > T +4V
(EREAOES TXD (E(E7T—%) BXORXD (%57 —%)
B K Befi & 1
I 391 5 =0 R TR EN
i 15 3 (BPS) 4800, 9600, 19200, 38400, 57600,
115200
TR 8bit
NYT g — W, ., VT4 =7 L
A My 7By MR 1bitFEEL 2bit
WAE T 5 NA T
PA=RNEY MODBUS RTU
WET — 4 REREM, 77— S MIRE, N7 2 — 2 REM
T35 iR E
WE1HE (BPS) 9600BPS
NIT =Bk L
Ay 7By b 2bit
TR 8bit




MODBUS RTU 7'& | =)v

- MODBUS RTU 78 Fa)ILDBEAKEF L VIV RAE—IRILFAL—TAHAKTY,
YA — (REEBTEHSF) FHMNRAL—T GRER IceifzEEETEET, AL—TI&

RAZ—MHoD@TITHE > THESN-HEEZRITL.

EAYtE—UFTRI—|TIRL

F9, TMHX. FTKX OB EHKIX RS232C DT, YRAA—¢RAL—TJTIX1BER

TWET,
YRE—MHDEGS
AL—JF7KLR
2rvovar >
WRT—4 AL—TF7FLR \
7RE— Jrybvay A=Y
CRC |
SET—4
|
< CRC
AL—Th5DEE
BET—474+—<v b
A =T DO
Start Slave Address Function Data CRC End
X1 8bit 8bit N*8bit 16bit X1

%1 Start & End 1£3. 5 XF4H5OEBEHN
Slave Address * AL —7 7 RLAZHEELET, TMHX, FTKX X 1% 1@ExDT

7 RLAILEIC “01” (HEX) T,
Function * + + * Funcion [T A L —7Zktd 2EEOEE A5 RT 52— R TT,

TMHX, FTKX TIZLLTFD 2 o%fH L E9,

Function =— K (HEX) | 54

03 AL —7 O EE. FHROFAED
06 AL —T7 DEZIAR
Data+ « ¢« + « - Function = — R|{ZHT 57— 42X ET 258 H L 7,
VYRAZT FVA, BEME, ZIFT—4%, =7 —a— %

CRC: « « - - - ModBus RTU =5 —F = v 7% CRC (A#ILEHRE) LEbh oA

FETHE SN E T, E SN~ 16bit OF —Z [T 2 5D 8bit ¥ — & T
# L E9., CRC OB FEIZ 13— [CRC-16 DHEH] #ZH T Sy,



BISFIE

Y= RET Y RO LY RS b5 DB 2 EO L YA S & IS HiR AL T LR TEET,

-y Favwr FZE—D L VAF EEXIALE T, BEOL VA ZEXAHLZITRE L TWERA,

H—L 2D —FRavr RN/ LARSA

) LALZT RLA 01008 (HIERE) =V — K354 T9,

J—FRa<w» K

T—AEES 74—V R4 A 7 — 4 FI(HEX)
0 Slave Address AL—T77 RLA 01
(15 1181E 72D THIZ 01m)

1 Function Function =— K 03
(FiiA 03 1)

2 Starting Register Address Hi JEHEL U AZT KL A B 01

3 Starting Register Address Lo JEHEL U AZ T KL A AL 00

4 No. of Registers Hi FEAL U AZE B4 00

5 No. of Registers Lo FEAL VA A T 01

6 CRC16 Lo 0~5 DT —ZMbatHE Lz 85
CRC ™%

7 CRC16 Hi 0~5 DT —ZMbatHE L7z Fé6
CRC A%

REF OIS « WEiEE 23.5C (00EBH)

VAR A
T2 &S 74— R4 B! 7 — 2 fHI(HEX)
0 Slave Address AL —T 7T KL A 01
(1%t 1@/ OTHIZ 01w)
1 Function Function =— F 03
(FEiA 03n)
2 Byte Count ISET — 2 BT — X Fer 3~412) 02
3 HERE  Hi 0100H (64 2% A7 00
4 HEWRE Lo 0100H (x4 25 AL EB
5 CRC16 Lo 0~8 DT —HMHEtHE LT F8
CRC ™.
6 CRC16 Hi 0~8 DT —H M HEtHE LT 0B
CRC kAL

WEREDO I 16 A EL TWET,




WL AZDY) —Ra<w K| VARV A

Bl LAZT RLA0100EDH 3 LY AKX BT — KT 54T,

J—FRa<wr K

T A& 74—V R4 A 7 — 4 FI(HEX)
0 Slave Address AL—T77T RLA 01
(15 1181E 72D THIZ 01m)

1 Function Function = — K 03
(FiiA 03 H)

2 Starting Register Address Hi JEHEL U AZT KL A BT 01

3 Starting Register Address Lo JEHEL U AZT KL A AL 00

4 No. of Registers Hi FEAL U AZE BT 00

5 No. of Registers Lo FEAL VAL T 03

6 CRC16 Lo 0~5 DT —ZMbatHE L7z 04
CRC ™%

7 CRC16 Hi 0~5 DT —ZMbatHE L7z 37
CRC kA%

RSO IERE 23.5C (00EBH) ., A7 —# A 0000H, HIEREFR—/L FE 23.5°C (00EBH)

VAR A
TR E 74— K4 G| 7 —# Hl(HEX)
0 Slave Address AL —T 7T KL A 01
(1%t 1@/ OTHIZ 01w)
1 Function Function = — K 03
(FtiA 03m)
2 Byte Count ISET — 2 BT — X Felr 3~8 1Z) 06
3 HIERE  Hi 0100H (Zx4 2% EAfZ 00
4 HEWRE Lo 0100H (ZxI4 2% T EB
5 AT —H A Hi 0101H (Zx4 552 BT 00
6 AT —H A Lo 0101H (x4 2% T 00
7 WERE HA—/L NE Hi 0102H (264 2% L 00
8 HEEE A—/ FE Lo 0102H (Zxt¥ 2% L EB
9 CRC16 Lo 0~8 DT —HMLEtHE LTz 45
CRC FhL
10 CRC16 Hi 0~8 DT —H M LEtHE LTz 2D
CRC EAf%

B REO I 16 EEA2E L TWET,




H-L Y220ty havw K[ LARSA

) LAZT KL A 03008 (H=REE) 12 0.950 (03B6n) =t b3 541TT,

J—kavrk
T2 74—V R4 A 7 — 4 FI(HEX)
0 Slave Address AL—T77T RLA 01
(1 %t 1 @(E72 D THIZ 01 1)
1 Function Function = — K 06
(FiA 06 H)
2 Register Address Hi EFEIATHLVAZT RLA AL 03
3 Register Address Lo FATHLUAXT RLA AL 00
4 Set Value Hi RET DM AL 03
5 Set Value Lo RET DM L B6
6 CRC16 Lo 0~5 DT —ZMbatHE L7z 08
CRC L
7 CRC16 Hi 0~5 DT —ZMbatHE L7z C8
CRC EAfL
EHVARCZTEY havwy FER—EXTRY £7,
VAR A
T— A E T 74— R4 A 7 — 2 fF(HEX)
0 Slave Address AL—T77 RLA 01
(1 % 1 @(E72 D THIZ 01 1)
1 Function Function = — K 06
(FFiA 06 H)
2 Register Address Hi EATHLUAXT RLUA BT 03
3 Register Address Lo FATHLUAXT RLA AL 00
4 Set Value Hi RET DM AL 03
5 Set Value Lo RET DM L B6
6 CRC16 Lo 0~5 DT —ZNbatHE Lz 08
CRC TfL
7 CRC16 Hi 0~5 DT —ZMbatHE Lz C8
CRC EAfL

WFEREDO T 16 A EL TWET,




J—KRaw>y R/ vy hawy RicT 385 L AR X

) U — K=z~ RiZxf LT Illegal register address = 7 — 23584 L 7= CT9,

B L AR A
T—AEE 74—V R4 A 7 — 4 FI(HEX)
0 Slave Address AL —T77T KL A 01
(1 %} 17220 THIZ 01w)
1 Function | 80H Function =— K{Z 80w % 83
L E9 (03 | 80)
2 Error Code T 7 —DOFEE 02
12 X—=VEZHT W
3 CRC16 Lo 0~5 DT —HZ M bHEtRE LT Co
CRC TfL
4 CRC16 Hi 0~5 DT —HZ M bHEtR L F1
CRC EAfL

WEREDO T 16 A E£L CTWET,




LoRA—E&

F— K DFEH,
HERE R CIRETFT —H I T _XTH 7y AT U Q0fFF—%) O [C] TRVHERY L1,
) 30000 77>k — 30000~ 10=3000.0C

6 HHEEH 0000u=0.0C 7FFFu=3276.7C

8000u= - 3276.8C FFFFu= -0.1C

LY AA | xbs Hie 7 — A i
7 KL A | Function
00401 03n IRHEEH FIW R— g
0100 H 03H W E I B 1 2 1l BE ~ AR R R IR
FEFRIRE L EoE-A TFFFa &g
R IRFORIRE LT 084 8000n % iK(E
0101H 03H AT —H A AT —H ZE| fFFRA2 R—) S
01021 031 RIERER—/L RS- fE B2 I ~ B R R iR
BE#oRiBE L LA TFFFa 2352
FARFRBE LT 084 80000 % iK(E
0103 u 03u IS 50 (0.050) ~ 1000 (1.000)
0120H 03u/06H 75— HREH WEFTRE~T 77— L EM
0121u | 03u/06u | 77— LaEtk 75— 2 H B E M~ Rl R R IR
0122H 03u/06H v’— 2 7 —/L K ON/OFF 0 (OFF)
1 (ON)
01231 03u/06H P> F)i—/L K ON/OFF 0 (OFF)
1 (ON)
0124 H 03u/06H A L— 0 (0.0001sec)
1 (0.0002)
2 (0.0005)
3 (0.001)
4 (0.002)
5 (0.005)
6 (0.01)
7(0.02)
8 (0.05)
9(0.1)
10 (0.2)
11 (0.5)
12 (1)
13 (2)
14 (5)
01251 03u/06H %= > 7 ON/OFF 0 (OFF)
1 (ON)




e REO 1T 16 EEE2FE L TWET,

LY AK | xbs BERE 7 — A i
7 KL A | Function
0201 H 03u/06u | AMHBHIEE 0(7 7 —Ath)
1 O R A
0202 H 03H/06H HRYE S o 74 0 (7 HE OFF)
1 (ON/OFF)
2 (K ON)
0208 1 031/06H 2 S I A 4 0 (OFF)
1 (ON)
02091 03u/06H T 5 —Lt AT A 0 (0.0) ~ 999 (99.9)
020An | 03H/06H 7 I —LE—FR 0(7F5—LF—F1)
1(77—2LE—FR2)
2(77—ALF—FK3)
3(7 7 —LE—K4)
4(7 7 —ALF—FK5)
5(77—LE—F6)
6 (77 —LE—RT)
7T(77—LEF—FR8
020CuH | 03u/06H 7 T — LR E Y 0(U 7T
1 (AR—IL R)
020Du | 03u/06H E—s kv — Rty bR 0 (R¢f)
1 (4M5)
2 (% 7)
020Eu | 03u/06H B A=/ RVt M 1(0.01 #) ~ 1000(10.00 £»)
F I T AER
020Fu | 03u/06H E— 7 R—L RliE L ~L 20 (0.20) ~ 100(1.00)
0210 H 03H/06H B— 7 AR—L R 0 (ERDH)
1 (ER+7Fu 7 Hh)
2 (2F1)
3(TFusHIIDH)
02111 03u/06H v— 27 R—/L R 0(+)
SR H A 2 7 N T DR 1(—)
0212H 03u/06H | o7 nk—L FHH 0 (FERDH)
1 (ER+7 a7 Hh)
2 (&)
3(TFu s HIIDH)
02131 03u/06H P TRV R 0 (+)
W Z A 3 7 NS oRENE: 1(—)

B REO I 16 EE2E L TWET,

10




LY RAK | xbs Hie 7 — A i
7 KL A | Function
0214Hn 03u/06H Tra WM WMhrAT 0 (4~20mA)
1 (0~20mA)
2 (0~1V)
3 (mV/C)
4 (72 1)
0215H 031/06H Tru W ERIRE 3276.7C~7 F v 7 J) TR E
0216 H 031/06H T M) TFRRIRE 7 a7 ) ERRIRE~—200C
0217H 031/06H T 7 —WT a7 0 (fE/ueg)
1 (High)
2 (Low)
021Bu | 03u/06H T —HIEA N 500 (0.500) ~ 2000 (2.000)
021Cu | 03u/06H oY —iEF 7y b —500 (—50.0) ~ 500 (50.0)
021En | 03u/06H WG 0 (1200bps)
1 (2400bps)
2 (4800bps)
3 (9600bps)
4 (19200bps)
5 (38400bps)
6 (57600bps)
7 (115200bps)
021Fu | 03u/06H NRYUF4—Ev b 0(eL)
1 (850
2 (&0
0220 H 03u/06H ARy 7 EY R 0 (1bit)
1 (2bit)
0300 H 03u/06H T =E 50 (0.050) ~ 1000 (1.000)
(v FEIZAE VIR
0301H 03u/06H O =85 50 (0.050) ~ 1000 (1.000)
(AEVITRIEL 22
0302 H 061 SR} CIRSH i B 1 2 il BE ~ AR R R IR
(AR RIRIE Y 50°CLL T D413 50°C12)
0303 03u/06H TS 2R S A AR A —1999 ~ 9999
(2~ REIZAE VIR
0304 H 03u/06H TS 2R S A A A —1999 ~ 9999
(AEVITHRIFEL 72
0305 H 06H B B SR S B2 B ~ B R R iR
0306 1 061 A1=x% TR 1 =% 714 XFELT)

WEREDO T 16 AL L TWET,

11




AT = AE| 0 AT

MSB LSB
8 4 2 1 8 4 2 1 8 4 2 1 8 4 2 1
B — 7 R—/L RiRRE BTk —)L RiRRE 7 T — LRHE +QVER DA

4bit S>OFN Y fHiF

c B— 2 kR—L RiREE - - -
TR —L NIREE - - .

c(0: 2L 1: VA dR—L REAH)

<2 0: L 1:RFEF—AREER 2 T Fu s HAR— REAER 3 1+2 F4EH)

VAN /N 0:72L 1:77—2%4H)

- *OVEROEF®E - - -« - - O:7L 1:EENEEFFREN L 2 BESREFREELLT)
)

0000 0000 0001 0010 (0012mH)

V=27 R— RigL, o7 VR—N gL, 77 —2L%4EH, - OVER AT
I5—a—F

WE T T —REDIR%

=7 —a—F By N

Ol Illegal function Function = — R REFR

021 Illegal register address VU AR EEDRERR

03u Illegal data value X TEAAL 7S B RE i PH A

80H HElRET T — AfREICRETES ehole

REF= T —REDOIRE

Ty—a—k |4k I
131 P A S R FF N RO T TE AR T

BrREO T 16 EEA2E L TWET,

12




CRC-16 D&EH

T —F 2w 7iE, AL—TT RLANLT—H Dk ETOCRC - 16 ZEHHE L.
BHL-16 Yy bF—%% P EDIBICT—2 D% Aty FLET,

CRC - 16 O HE Ik

CRCOT—4#%X L L%,

1) X2 FFFFu ZfXA L £,

2) 1 2HOT7—% & X OHhAER#EM (XOR) M0, XIZRALET,

3) XOAWOE Y kN1 OHEAE, XAHAIZ1Ey F 7 b L7Z#% A001n T XOR #H Y, X|
RALET,
XOEMmDOE Y Mi30DHE, XEHRIC1Ey v 7 LT 4) ITEAET,

4) 87 hTAHET3) ZHVIKLET,

5) WOTF—2EXDODXOREED, XITIRALET,

6) KEDOT—HET3) ~5) ZMVIELET,

7) X% CRC-16 & LCT—XDHAICT DIAETE Y FLET,

(B

13



CRC-16 5tEH > NTOJ S5 LA

RxDatalliCi3ZET — 2 PEMIS LT o b DL LET,

uint8_t RxDatall;
uint16_t crcl6;

uint8_t *cptrl
uint16_t NoOfByte = 6;
int16_t carry;

Intl6_t1;

intl6_t j;

cptrl = RxData;
crc16 = Oxffff;
for(i=0;i<NoOfByte;i++)1{
crel6=crc16” (uint8_t)(*(cptrl+i);
for(j=0;j<8;j++)1
if(crc16 & 0x0001){
carry=1;
telsed
carry=0;
H
crcl6 = crcl6>>1;
if(carry){
crc16=crc16"0xa001;

14



RS232C #{EH¥ > F)ILa— K VB.NET

%

* TMHX RS232CHlfE 7= —F VBNET *
% *
*k*k *k%k *k*k *k%k *k*k *k%k *k*k *k%k * kkhkkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkkhkkhkkhkkkhkkhkkkhkkkhkkkhkkhkkhkhkkhkkx
ImportsSystem.lO.Ports 'serial port Tf 9

PublicClassForm1

Privateport As New SerialPor¢'COM4", 9600, 0, 8, 2>V 7 /L7R— h &

/ x
'/ BB WL T — # FtiA
PrivateSubTempRead()
AL B
Dim CRCAs Long
Dim SendByte(As Byte = New Byte(7) {}
SendByte(0) = &HIA L —7 7 KL A
SendByte(1) = &HFunction=— F FiiiA
SendByte(2) = &HYEHI L 2% 7 R LA JIERE A7
SendByte(3) = &HOLCIA L A% 7 R LA JIERE AL
SendByte(4) = &HGIiIA L ¥ A 2 H AT
SendByte(5) = &HFiiA L ¥ A 2 AL
CRC = CrcY(SendByte, 6)(5 7 — % (OCRC% it
SendByte(6) €Byte(CRCANnd &HFF) 'CRC Highvs1 |
SendByte(7) €Byteg(CRC >> 8)CRC Low ™1
Try
port.Open()f{z A" — b Z 5 <
port.DiscardOutBuffer@{s /N~ 7 7 D7 U 7
port.DiscardInBuffer()z{5 /N~ 7 7 > 27 U 7
port.Write(SendByte, 0, 8151 %
DebugWriteLine@itConverterToString(SendByte)yf <7 4 =+ 7 4 > RUIZEET — X 2 FH T 5D
CatchexAs Exception
MessageBoShow(ex.Message)
Exit Sub
EndTry
S AE AL B
Dim lengthAs Integer= 7515 /31 &
Dim ReceivedByte(As Byte = New Byte(length - 1) {§ "%{55 — % HZ ¥
Dim ctAs Integer'” 4 L7 7 N D 4
Do
System.ThreadingireadSleep(10)10mS¥ 1 ~
ct+=1
If ct > 10ThenExit Do'100mI L7256 % A A7 7 k
length = port.BytesToRead (5 /31 £t fifgsd
Loop Until length >= 752{5 /3 MY 7 12725 £ THFD
Try
System.ThreadingireadSleep(10)10mS¥ 1 ~
length = port.Read(ReceivedByte, Ogthh'= {57 — ¥ MO ReceivedByte~ D FtiA
If length <= OThen
port.Close(ffE A" — FZPAL %
T U A%
Exit Sub
EndlIf
AIT 4T MUV RUICKET—F 2R FT D
DebugWriteLineBitConverterToString(ReceivedByte))
CatchexAs Exception
MessageBoxShow(ex.Message)
EndTry
port.Close(J#{EAR— F &P L %

15



AT — X ALBR
CRC = CrcY(ReceivedByte, length -2)(5 5 — % (O CRC% 35
If CByte(CRC >> 8) <> ReceivedByte(length - @y CBytg CRC And &HFF) <> ReceivedByte(length - Zhen
'CRCT 7 —4LE A%
Exit Sub
EndlIf
A2 —DT XTI F xRN, UM DT 4 TNy T 4 T UL Y
B NA R E TN RO NIEEEZ D,
Dim TempAs Byte() = New Byte(1) {}
If BitConverterlsLittleEndianThen
Temp(0) = ReceivedByte(4)
Temp(1) = ReceivedByte(3)
Else
Temp(0) = ReceivedByte(3)
Temp(1) = ReceivedByte(4)
EndlIf
Dim readValueAs Short= BitConverterTolnt16(Temp, 0)
G SN MEIRE 2 B =/ NIEW L, A X7 44 MU 4 v RUICER
DebugWriteLine(readValue / 10)
If readValue = 3276Then
T i 2RI E L) F(&HTFFR)D = 7 —ALEE 44
Exit Sub
EndlIf
If readValue = -32768hen
P AR I (&HB000)LA R D= 7 —4LBE 451
Exit Sub
EndlIf
If ReceivedByte(1) >= &H80hen'” 7 > 7 v 3 X, =7 —7»?
T — AL A
EndlIf
EndSub

/
'/ T SR EA

PrivateSub EmissWrite()
AL B
Dim CRCAs Long
Dim SendByte(As Byte = New Byte(7) {}
SendByte(0) = &HIA L — 77 KL A
SendByte(1) = &He-unction= — ' EiA 7
SendByte(2) = &H3LIAT D L VA4 T KL A Jiht=  EAr
SendByte(3) = &HOZIAT B L VA4 T KL A Jitht= AL
Dim EmissAs Single= 0.95'# & ALl A4 & » & k= 0.95
Dim writeValueAs Short= Emiss * 1000/ 5= 9555 25 s
Dim writeByte As Byte() = BitConverterGetBytes(writeValue)
If BitConverterlsLittleEndianThen
SendByte(4) = writeByte(1)-{i7
SendByte(5) = writeByte(0) {17
Else
SendByte(4) = writeByte(0)-i7
SendByte(5) = writeByte(1) {i7
EndlIf
CRC = CrcY(SendByte, 6)(5 7 — % (OCRC% it
SendByte(6) €Byt(CRCANnd &HFF) 'CRC Highvs 1
SendByte(7) €BytgCRC >> 8)CRC Low 1 k
Try
port.Open()ffz 48— b Z 5 <
port.DiscardOutBuffer@s{s /N~ 7 7 D7 U 7
port.DiscardInBuffer()z{5 /N~ 7 7 > 27 U 7
port.Write(SendByte, 0, 8151 %

16



AIT 4T MUV RYICKRET—F 2R RTD
DebugWriteLineBitConverterToString(SendByte))
CatchexAs Exception
MessageBoxShow(ex.Message)
Exit Sub
EndTry
AR
Dim lengthAs Integer= 8'5215 /3 A &
Dim ReceivedByte(As Byte = New Byte(length - 1) {§ "%{55 — % HZ ¥
Dim ctAs Integer'” A L7 7 N T o #
Do
System.ThreadingireadSleep(10)10mS¥ 1 ~
ct+=1
If ct > 10ThenExit Do'100mS L7256 % A A7 7 k
length = port.BytesToRead (5 /31 £t % fifgsd
Loop Until length >= 82(5 /31 Ay 8 12725 £ THFD

Try
System.ThreadingireadSleep(10)10mS¥ 1 ~
length = port.Read(ReceivedByte, Ogthh'= {57 — ¥ MO ReceivedByte~ D FtiA
If length <= 0OThen
port.Close(ffE A" — FZPAL %

T U A

Exit Sub
Endlf

AIT 4T MUV RUICKET—F 2R RTD
DebugWriteLineBitConverterToString(ReceivedByte))
txtRecieve.Text BitConverterToString(ReceivedByte)
txtinput. Text = Mid(txtRecieve.Text, 1)

CatchexAs Exception
MessageBoxShow(ex.Message)

EndTry

port.Close(J#{EAR— F &P L %

EET —F EZAET —F A U TRTIIE, =7 —JLE

If System.Ling=numerabléSequenceEqual(SendByte, ReceivedBytEpkseThen
T AU A

EndlIf

EndSub

PrivateConstCRC_POLYNOMAs Long = &HA001& 'CRCEZIHI = x16+x12+x5+1
PrivateConstCRC_PRESERs Long = &HFFFF& 'CRCT'V v b

/
' CRC16 &5

PublicFunctionCrcY (ByRef dat()As Byte, No As Long) As Long
Dimi As Long

Dim j As Long

CrcY = CRC_PRESET
Fori=0ToNo-1
CrcY = CrcYXor CLng(dat(i))
Forj=0To7
If (CrcY And &H1&) <> 0 Then
CrcY = (CrcY ¥ 2Qor CRC_POLYNOM
Else
CrcY = CrcY ¥ 2
EndIf
Nextj
Nexti
EndFunction
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